



## 崇真會白田美善幼稚園



親愛的K3家長和同學們：

感謝主！今天教育局宣布，K3可於6月15日復課了，真好！

早前一直傳著幼稚園將不會復課的消息，令我不禁心裏一沉，怎能讓孩子們就這樣升小學去？經歷長期停課後，突然轉到一所陌生的小學上課，學校、老師和同學也轉換了，他們或會感到誠惶誠恐呢。對於年紀還小的孩子來說，這種轉變實在太大了。

現在可於6月復課就好了，孩子們可與同學再次相聚，共渡幼稚園的快樂時光。我們也會把握這段寶貴的時間，幫助小朋友作好升學準備，讓他們自信地踏入小學校門，並能感受成長的喜悅。若屆時限聚令等措施也撤去，在教育局許可下，K3將如期於6月25日（星期四）假香港培正小學錢涵洲紀念樓舉行「聯校畢業禮」，孩子們可參與人生首個畢業禮，留下美好的回憶呢！

請家長預留時間出席聯校畢業禮，稍後將發通告給家長填寫需要的入場券數量。至於拍攝畢業照日期，以及謝師宴能否如期舉行，將容後公布。本園將按教育局指引，就復課作適當的安排，並作相應的防疫措施，有關安排詳情將另行通告。

伍蓮芳校長  
2020年5月5日



教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。  
箴言 22章 6節



要常常喜樂，不住地禱告，凡事謝恩，因為這是 神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。（帖撒羅尼迦前書 5章16-18節。）